

KÖZZÉTÉTEL

A PRIVÁT BANKI ÜZLETÁGBAN ÉRVÉNYES KAMATOKRÓL, KÖLTSÉGEKRŐL ÉS DÍJAKRÓL a 2016.01.06-át követően megkötött privát banki alapszerződésekre

Közzététel napja: 2022. március 22.
Hatálybalépés napja: 2022. május 23.

*A Közzététel megjelenését a Hirdetmény A. pontjának, a kötelező értékpapírszámla vagy Tartós Befektetési Értékpapír Számla vagy Nyugdíj-előtakarékossági Számla nyitására vonatkozó pontjával történő kiegészítése indokolja.
A változások a szövegben dőlten szedve olvashatók.*

1. Hirdetmény a Privát banki üzletágban érvényes kamatokról, költségekről és díjakról szóló – 2016. január 06-át követően megkötött privát banki alapszerződésekre című hirdetmény (a továbbiakban: Hirdetmény) az alábbiak szerint kerül módosításra.
2. A Hirdetmény A. részének helyébe 2022. május 23.-i hatályba lépéssel a következő lép:

A. A PRIVÁT BANKI KISZOLGÁLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ BANKI SZOLGÁLTATÁS-CSOMAG ÉS BEFEKTETÉSI TANÁCSADÁS DÍJA

A.1. AZ OTP PRIVÁT BANKI SZOLGÁLTATÁS KEDVEZMÉNYES ALAPDÍJA (ÁLTALÁNOS AKCIÓ)

A.1.1. A Privát Banki szolgáltatás kedvezményes alapdíja az A.1.2. pontban meghatározott „Kedvezményre Jogosító Feltételek” közül bármelyiket teljesítő Üzletfelek részére **6 700 Ft/hó** (a továbbiakban: „Kedvezményes PB Alapdíj”).

A.1.2. A **Kedvezményre Jogosító Feltételek** a következők:

a) a Számlatulajdonos, illetve közös számla esetén valamennyi Számlatulajdonos OTP Banknál vezetett számláin elhelyezett megtakarítás (látra és lekötött egyenlegek, értékpapírszámla, deviza számlák, Tartós Befektetési Számla, Nyugdíj-előtakarékossági Számla, megtakarítási számlák egyenlege összesen) hónap végi záró egyenlegének, valamint az OTP Önkéntes Nyugdíjpénztárnál vezetett számláinak a hónap záráskor elérhető legutolsó egyenlegének összege a havi vizsgálatot megelőző 3 hónapból 2 hónapban meghaladta a 40 millió Ft*-ot, vagy

b) a havi vizsgálatot megelőző 3 hónapból (havi zárlati napot megelőző harmadik hónap 16-a és a havi zárlati napot megelőző 15-e között) 2 hónapban a Számlatulajdonosnak, illetve közös számla esetén valamennyi Számlatulajdonosnak együttesen havonta minimum 1 300 000 Ft nettó jövedelem érkezett a számlájára és egyidejűleg teljesíti a Bank vizsgálata szerint az A.1.3 pontban meghatározott „Alap Feltételt”, vagy

c) a havi vizsgálatot megelőző hónap végén a Számlatulajdonos, illetve közös számla esetén valamennyi Számlatulajdonosnak együttesen forintban számítva legalább 10 millió Forint értékű tőketartozású lakáshittel és/vagy szabad felhasználású jelzáloghitellel rendelkezik a Banknál és egyidejűleg teljesíti a Bank vizsgálata szerint az A.1.3 pontban meghatározott „Alap Feltételt”.

* Értékpapírok esetében portfólió áron értékelve, deviza-befektetések esetén MNB napi középárfolyammal számolva. A portfólió ár képzésének módszertanát a „Kiegészítő Hirdetmény az általános értékpapír forgalmazási információkról” tartalmazza. Az Önkéntes nyugdíjpénztári számlaegyenleg azoknál az ügyfeleknél kerül figyelembevételre, akik a „Nyilatkozat csoportszintű közös adatkezelésről” dokumentum aláírásával erre vonatkozó hozzájáruló nyilatkozatot tesznek.

A.1.3. A Privát Banki **Alap Feltétel** aktuális értéke 10 millió Ft. A feltételvizsgálatba bevont vagyonelemek és a számítás módszertana az A.1.2.a. pontban meghatározottakkal megegyezik.

A.1.4. A Privát Banki számlacsomagba tartozó befektetési tanácsadási szolgáltatás igénybevételének szükséges előfeltétele, hogy a Számlatulajdonos, illetve közös számla esetén valamennyi Számlatulajdonos a beszerződéskor rendelkezzen a Banknál vezetett Összevont Értékpapírszámlával vagy Tartós Befektetési Értékpapír Számlával vagy Nyugdíj-előtakarékosági Számlával.

A.1.5. A Privát Banki szolgáltatás kedvezményes alapdíja az A.1.2. pontban meghatározott „Kedvezményre Jogosító Feltételek”-et nem teljesítő, de az A.1.3. pontban meghatározott „Alap Feltételt” teljesítő ügyfelek részére **10 001 Ft/hó**.

A.1.6. Az Általános Akció 2022. március 01-től** visszavonásig tart.

** Az akció hatályba lépésével a 2021. március 01-től meghirdetett akció visszavonásra kerül.

A.1.7. Új Privát Banki Alapszerződés vagy a Privát Banki szolgáltatásra történő átszerződés esetén a számlanyitást vagy átszerződést követő 3 hónapban, amelybe a számlanyitás/átszerződés hónapja is beleszámít (a továbbiakban: „Türeلمي Időszak”) a fenti feltételek teljesülésétől függetlenül a Bank a Kedvezményes PB Alapdíjat számítja fel az Üzletfélnek.

A.1.8. A Privát Banki Alap Feltétel, a Kedvezményre Jogosító Feltételek és a portfóliókezelési szerződés megletének teljesítését a Bank havonta vizsgálja felül és a kedvezmények teljesítésének függvényében a havi vizsgálat időpontjától kerül felszámításra a Privát Banki szolgáltatás adott Üzletfélre vonatkozó díjai.

A.2. AZ OTP PRIVÁT BANKI SZOLGÁLTATÁS KEDVEZMÉNYES ALAPDÍJA PORTFÓLIÓKEZELÉS ESETÉN (PKZ AKCIÓ)

A.2.1. Amennyiben a Privát Banki Alap Feltételt teljesítő Üzletfél a Privát Banki szolgáltatás igénybevétele mellett portfóliókezelési szerződéssel is rendelkezik Bankunknál, akkor a Privát Banki szolgáltatás díjának mindenkori mértékéből **50%-os** díjkedvezményben részesül (a továbbiakban: „PKZ Alapdíj”).

A.2.2. A PKZ Akció 2016. május 01-től*** visszavonásig tart.

*** Az akció hatályba lépésével a 2016. január 07-től meghirdetett akció hatályát veszti

A.3. AZ OTP PRIVÁT BANKI SZOLGÁLTATÁS ALAPDÍJA

A Privát Banki szolgáltatás alapdíja a Privát Banki Alap Feltételt nem teljesítő Üzletfelek részére **18 019 Ft/hó**.

A.4. AZ ALAPDÍJAK ESEDÉKESÉGE ÉS ELSZÁMOLÁSA

A.4.1. A Privát Banki szolgáltatás díja elszámolásának esedékessége és értéknapja megegyezik a lakossági forint folyószámlához kapcsolódó zárlati díj elszámolására vonatkozó rendelkezésekkel.

A.4.2. A Privát Banki szolgáltatás díja a Bank által időarányosan kerül felszámításra. A két zárlati nap között végrehajtott szerződéskötés/felmondás esetén a váltást megelőzően, az akkor aktuális szolgáltatáscsomag feltételei (számlavezetési díj, költségek), a váltást követően az új szolgáltatáscsomag feltételei kerülnek figyelembevételre a havi zárás alkalmával.

3. A Hirdetmény fenti módosítással nem érintett részei változatlanul hatályosak. A módosítás hatálybalépésének napján az OTP Bank Nyrt. a módosításokkal egységes szerkezetű Hirdetményt közzéteszi.

OTP Bank Nyrt.